
 

Hrvatska  udruga društava za tržišno komuniciranje  
Croatian Association of Communications Agencies  
 
HURA! • Ul. Charlesa Darwina 4a, 10000 Zagreb, Hrvatska • OIB: 97189552878 • www.hura.hr  

 

Skraćeni zapisnik sastanka Uprave HURA - e 

Datum:  13. siječnja 2026. 

Prisutni:  Dunja Ivana Ballon, Rajna Cuculić, Jelena Fiškuš, Kristina Laco, Mario Frančešević, Marko Šesnić , 
Ivana Delalić, Maja Baumschabel  i Barbara Zorić  

 
1. Predstavljanje HURA Intelligence Huba  

Nakon dugogodišnje uspješne provedbe naših HOWtoWOW radionica, uskoro predstavljamo  sljedeći korak, 
nadogradnju u obliku HURA Intelligence Huba, nove dugoročne platforme i baze znanja HURA- e koja je presjek 
edukacija, istraživanja, smjernica, materijala i podataka namijenjen svim članicama i profesionalcima u 
industriji.  
 
Naš Intelligence Hub osmislili smo kao centralnu bazu znanja kojom tijekom godine osiguravamo  edukacije za 
mid, senior i C- level razine, relevantna istraživanja, stručne materijale, smjernice, podatke te aktivnosti članova 
HURA- e. 
 
Edukacije u sklopu Intelligence Huba postavljene su kao investicija u znanje članova (besplatne su za 
sudjelovanje svim članicama), kreću od veljače, a program otvara edukacija o TikTok oglašavanju koju predvode 
specijalizirani stručnjaci iz TikToka, s višegodišnjim iskustvom u performance oglašavanju, e - commerce 
kampanjama i radu s regionalnim oglašivačima.  Iduća edukacija bit će fokusirana na stručnjake za odnose s 
javnošću  o izgradnji PR strategija koristeći bihevioralne uvide s mentorom Benom Verinderom  (koji se zbog 
velikog interesa vraća održati edukaciju), dok nakon nje slijedi edukacija o vještini upravljanja vremenom ( time 
management) s Tish Mousell. Ovim i daljnjim planiranim edukacijama članovima ćemo omogućiti razvoj 
agencijskih kapaciteta i potencijala u zahtjevnim radnim okruženjima, stoga smo već za ove prve tri edukacije u 
sklopu Intelligence Huba osigurali ukupno 192 besplatne kotizacije za naše članice, a Uprava je odobrila budžet 
za ovu važnu investiciju u znanje i napredak.  
 
Osim radionica, u idućih pola godine u sklopu HURA Intelligence Huba  očekuje nas niz komunikacijskih, 
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edukativnih i zagovaračkih aktivnosti koje će se odvijati kroz nekoliko faza.  

• Veljača će, zajedno s edukacijom, biti posvećena vidljivosti inicijative i promociji planiranih aktivnosti, 
kao i dodatnim mogućnostima za sudjelovanje i uvid u rad HURA- inih radnih skupina.  

• Ožujak će obilježiti objava Smjernica te istraživanje HURA - ine radne skupine za natječaje i edukaciju 
klijenata te sudjelovanje predstavnika HURA - ine radne skupine za značaj i utjecaj na stručnom skupu 
vezanom uz jav nu nabavu. 

• Travanj je planiran kao mjesec edukacije s Benom Verinderom te sudjelovanja radnih skupina na 
okupljanjima industrije. 

• Svibanj će  biti posvećen našem velikom festivalu Dani komunikacija koji okuplja, educira i nagrađuje 
cijelu industriju. 

• Lipanj zaključuje prvih pet mjeseci Intelligence Huba edukacijom s Tish Mousell, polugodišnjom 
Skupštinom,  Forumom članica HURA - e i drugim aktivnostima, nakon čega će se ažurirati planovi, 
aktivnosti i utvrditi budžet za investiciju u drugoj polovici godine.  

 
2. Interna radionica Uprave  

 
U skladu s prethodno definiranim ciljevima i dogovorenim planovima, od prošle sjednice Uprave razradili smo 
korake vezane uz pripremu i provedbu strateške radionice. S Upravom HURA- e utvrđen je vremenski raspored 
održavanja radionice, kao i način zajedničkog kreiranja  agende sastanka  koja se slaže s ciljem osiguravanja 
strukturiranog i učinkovitog tijeka rada  tijekom oba dana. 
 

3. Predstavljanje i usvajanje financijskih izvještaja na Skupštini  
 
Tijekom završetka financijskih izvještaja, u suradnji s našim poreznim savjetnikom i odvjetnicom, provjerili smo 
način njihova potvrđivanja na Skupštinama Udruge.  Nakon analize propisa  i važećeg okvira, potvrđen je 
nastavak dosadašnje prakse uz ažuriranje formata.  
 

4. Tijela Udruge HURA –  Sud časti  
 
E. Tetec, dugogodišnja stalna članica Suda časti HURA - e, radi karijerne promjene izvan agencija članica HURA-
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e, napušta svoju poziciju u Sudu časti HURA - e. Sukladno navedenom, do održavanja sljedeće (ljetne) Skupštine 
funkciju Suda časti obnašat će preostala dva stalna člana  uz uobičajena četiri rotirajuća člana S uda časti  HURA-
e. U tom razdoblju Sud časti djelovat će u navedenom sastavu te će, u slučaju potrebe, postupati sukladno 
svojim ovlastima i važećim internim aktima Udruge.  Radi popunjavanja pozicije stalnog člana u Sudu časti, 
planirano je da se uoči ljetne Skupštine svim članicama Udruge uputi poziv na kan didaturu za člana Suda časti. 
Sukladno našim temeljnim dokumentima, p rijedlog kandidata moći će podnijeti svaki pojedini član Udruge . 
Izbor novog člana Suda časti provest će se na ljetnoj Skupštini putem tajnog glasovanja, korištenjem unaprijed 
pripremljenih glasačkih listića, sukladno odredbama Poslovnika o radu Suda časti i Statuta  HURA- e. 
 

5. Otvoreni poziv članicama –  ideje i prijedlozi  
 

Nastavno na otvoreni poziv sa Skupštine, D. I. Ballon uputit će otvoreni poziv članicama s ciljem otvaranja za  
ideje i prijedloge članova u nadolazećoj godini. Budući da je iskustvo naših članica vrijedno za napredak 
agencija, podršku struci i razvoj tržišta u cjelini, nastavljamo poticati aktivnost i uključivanja članica u 
oblikovanju rada HURA- e koracima koje članice smatraju važnim te osigurati da naše aktivnosti odgovaraju 
potrebama tržišta , agencijskim interesima i prioritetima. Nakon usmenog poziva na Skupštini  članicama će se i 
pisanim putem uputiti jasan poziv u kojem će biti naznačen okvir za dostavu prijedloga. Pri stigli prijedlozi 
razmotrit će se na razini Uprave  krajem siječnja. 
 

6. Kotizacije za Cannes Lions  
 
Prema dugogodišnjem ugovoru između Udruge HURA i Lions Festivals i ove godine imamo pravo na  četiri 
Cannes Representative Pass  kotizacije. Sukladno Odluci o predstavništvu Udruge HURA na festivalu Cannes 
Lions, predsjednica J. Fiškuš te članovi Uprave M. Šesnić i M. Frančešević potvrdili su odlazak na festival. 
Preostala je još jedna kotizacija koja će biti naknadno dodijeljena zainteresiranoj osobi koja prema Odluci ima 
mogućnost  odlaska na festival nakon Uprave.  
 

7. Upiti sa službenog  HURA- inog maila  
 
Na službeni mail Udruge redovito primamo i odgovaramo na upite javnosti. Tako je i nedavno stigao upit o 
jednom domaćem portalu o kojem smo raspravili na sjednici Uprave HURA - e. Nakon provedene rasprave 

https://hura.hr/wp-content/uploads/2024/07/odluka-o-predstavnistvu-udruge-hura-na-festivalu-cannes-lions.pdf
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donesen je zaključak da će Udruga postupati u skladu sa svojim djelokrugom rada  i internim aktima. 
 

8. Promjene u HURA - inom timu  
 
U HURA- in tim ponovno se vratila Maja Baumschabel , koja je nakon porodiljnog dopusta prešla na 
unaprijeđenu funkciju Head of Operations. Funkciju Communications Managera preuze la je Katarina Osmak 
nakon dugogodišnje  suradnje s kolegicom Barbarom Tolić Aušić, koja odlazi iz HURA - e i započinje novo 
profesionalno poglavlje izvan industrije.  Na poziciju koordinatora administracije i financija zaposlena je nova 
kolegica Ivana Grubec koja je zamijenila bivšu kolegicu Mariu, a kao pomoć u timu došle su dvije nove 
studentice Lara Mrvelj i Antonela Rea Barić. Ažurirani organogram dostupan je članovima u zatvorenom dijelu 
internetske stranice, a mi se veselimo radu i razvitku s postojećim i novim članovima tima u nadolazećoj 
godini!  
 
 
Zapisnik sastavila: Barbara Zorić, koordinatorica projekata  


